ENDUSTRi MUHENDISLIGi

Soru 1.

Ug kisiti bulunan bir dogrusal programlama modelinin amag fonksiyonu maksimizasyon
yonliidiir. Modelin ¢6ziimii sonucunda ama¢ fonksiyonunun optimal degeri 2906 pb olarak
bulunmustur. Modelin is¢ilik saati ile ilgili kaynak kisitinin miktar1 halihazirda 32 saattir ve bu
kaynagin golge fiyatinin 6 br oldugu bilinmektedir.

Buna gore, yeni durumdaki ¢oziimiin optimalite sartlarin1 bozmayacag varsayim ile
iscilik kaynagimmin miktar1 37 saate cikarilldi@inda yeni durumda elde edilebilecek
maksimum kar miktar1 asagidakilerden hangisidir?

A) 2876
B) 2901
C) 2906
D) 2911
E) 2936

Soru 2.
Kurumsal kaynak planlamasi (ERP) uygulanmasi asagidakilerden hangisi icin
uygundur?

A) Calisan sayisi elliden fazla olan isletmeler

B) Farkli cografi bolgelerde faaliyet gosteren isletmeler
C) Tek bir tiretim merkezi olan igletmeler

D) Tek bir depo ile dagitim yapan isletmeler

E) Kendi kendine yeten kiiciik isletmeler

Soru 3.

o Az sayida mamuliin bir defa iiretilmesi

« Partinin belirli araliklarla tiretilmesi

o Az sayida mamuliin talep geldikge belirli
araliklarla tiretilmesi

Yukandaki ézellikler dikkate alindiginda "Uretim Sistemlerinin Siniflandirilmasi'na
gore, kullanilabilecek iiretim tipleri asagidakilerden hangisinde birlikte ve dogru olarak
verilmistir?

A) Siparise Gore Uretim ve Parti Tipi Uretim
B) Parti Tip Uretim

C) Parti Tipi Uretim ve Siirekli Uretim

D) Siparise Gore Uretim

E) Siparise Gore Uretim ve Siirekli Uretim



Soru 4.

I. REBA yontemi

Il. RULA ydntemi

I1. NASA-TLX Yo6ntemi
V. OWAS Yontemi

V. OCRA Yontemi

Yukaridaki ergonomik risk analizi yontemlerinden hangileri calisma pozisyonlar:
temelinde calisanin maruz kaldig tiim viicut durus risk skorunu hesaplamakta tek basina
kullamlabilmektedir?

A) lvelV

B) llvelV
C) ILlveV
D) II, lllve IV
E) II, lveV
Soru 5.

Yukaridaki is akis semas1 sembolii, asagidaki faaliyet ya da birlesik faaliyetlerden
hangisini ifade etmektedir?

A) Depolama

B) Bekleme

C) Tasimali islem
D) Veri kaydi

E) Kontrollii islem

Soru 6.

Asagidakilerden hangisi bilgi sisteminin 6zelliklerinden / faaliyetlerinden biri degildir?

A) Isleme

B) Kullanic
C) Cikt1

D) Depolama
E) Girdi



Soru 7.

Proje | Proje | Proje | Proje | Proje
A B C D E
20000{10000{30000{15000{10000
15000{10000/ 1000 |16000{10000
10000{15000/ 2000 | 4000 |10000
10000{20000/ 8000 | 6000 | 5000
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Baslangi¢ maliyetleri 35.000 TL olan bes proje icin yillara gore net getiriler yukaridaki
tabloda ilgili siitunda verilmistir. Geri Odeme Siiresi yontemine gore, asagidaki
projelerden hangisi secilmelidir?

A) Proje A
B) Proje B
C) Proje C
D) Proje D
E) ProjeE

Soru 8.

Projenin yasam dongiisii (project life cycle) safhalar1 asagidakilerin hangisinde sirasiyla
ve dogru olarak verilmistir?

A) Yiiritme, Tanimlama, Planlama, Kapanig
B) Tammlama, Yiiriitme, Planlama, Kapanis
C) Planlama, Tanimlama, Yiiriitme, Kapanis
D) Tammlama, Planlama, Yiiriitme, Kapanig
E) Planlama, Yiiriitme, Tanimlama, Kapanis

Soru 9.

3 yil 6nce piyasaya cikan ve nominal degeri 1000 parabirimi olan bir tahvil 6 ayda bir
odemeli ve %6 kupon faizlidir. Tahvilin itfa 6mrii 10 yildir. Bu tahvilden gelecekte %8
yillik verim beklendigine gore, tahvilin bugiinkii degeri asagidaki ifadelerden hangisidir?

A) 30 (P/A, %4,10)+1000(P/F, %4,10)
B) 30 (P/A, %4,14)+1000(P/F, %4,14)
C) 60 (P/A, %4,20)+1000(P/F, %8,10)
D) 60 (P/A, %6,14)+1000(P/F, %8.16,7)
E) 80 (P/A, %4,14)+1000(P/F, %8,7)



Soru 10.

Insanlarin televizyonda bulunan programlarin kalitesini nasil degerlendirdiklerini belirlemek
icin bir anket yapilmistir. Katilimcilardan genel kaliteyi O (hig kalite yok) ile 100 (son derece
kaliteli) arasinda derecelendirmeleri istenmistir. Bu ankete dair verilerin govde-yaprak
diyagrami asagida gosterilmistir.

Govde  Yaprak
24
03478999
0112345
12566

01

O©oo~NO Ol Ww

2

Yukaridaki bilgiye bakildiginda, ankete katilanlarin yiizde (%) ka¢i genel televizyon
kalitesini 50 ile 75 arasinda bir deger ile derecelendirmistir?

A) 44

B) 48

C) 52

D) 56

E) 60



